



# 五一盛“惠” 还看海尔

## 彩电篇 海尔模卡LED普惠风暴引爆五一平板销售热潮

五一临近，随着新品集中上市，平板市场再掀热潮。近日，海尔彩电携众多型号的三网合一3D、LED新品上市，同时启动“五一新品赏惠”大型优惠活动。此次活动，不仅新购机用户可享受海尔模卡LED电视普惠30%、购机送价值588元模卡、预交定金翻番用、套购送3000元小家电等多重优惠，老用户也能获得模卡免费升级

服务，惠民政策全面升级。

随着三网融合的加速，针对传统互联网电视只能收看简单固化的内容不合法而存在可能被强制关闭的弊端，硬件无法升级换代等问题，海尔在模卡电视的基础上推出了三网模卡电视，实现互联网、广电网、通讯网的完美融合，而且拥有国家颁发牌照的正版互联网电视资源，资源时时更新。用

户可以通过三网模卡电视实现手机、电脑、电视之间的互动分享，从以前的看电视变成了玩电视。

同时，针对今年“3·15晚会”曝出了平板行业底座、挂架额外收费，屏幕保修期不明确等问题，海尔彩电明确提出“底座挂架免费二选一”、“屏等主关件保修三年”的服务标准，让消费者可以在购机中享受更多实惠。

## 空调篇 史无前例 狂抢五天

日前，记者走访苏宁、五星、国美等家电连锁后，赫然发现，在各大卖场密布的促销活动中，海尔空调的“史无前例 狂抢五天——涨价前的最后一次巨惠”，最让购买者心跳加快。据了解，空调涨价前最后一次巨幅优惠登陆全国：从5月1日至5日，赢得一季度业绩超业界增速三倍的海尔空调，为长期支持海尔的消费者，回报以史上最大幅度的优惠。

### 一看：特价力度，史无前例

“特大惊喜价”、“丰厚礼品倾心相赠”、“海量特价机集中释放”……海尔空调的猛烈攻势，让各大卖场的人气高涨，更让专柜前争相咨询的消费者心动不已。海尔空调将遭遇史上最大的抢购热潮。据了解，此大幅度优惠是海尔空调从未有过的，为让消费者

享受到最低价格和最大实惠，五一期间将上演最大疯狂，让价举措将超过任何其他品牌。五一这五天，凡是去家电卖场的消费者，将真切感受到海尔无氟变频空调带来的超惠惊喜。

### 二看：售后服务，即买即安

每逢节点销售火爆是喜，但售后安装压力巨大，俗话说“三分空调、七分安装”，在安装过程中稍有不慎，将为今后的使用带来无穷烦恼。对此，海尔集结10万服务大军随时待命——消费者只要现场购买了空调，不需预约，安装人员可立即陪同用户上门安装，做到“即买即安”、不让客户多等一分钟。与以往因安装师傅不够、厂家使用根本没经过培训的临时工安装大不同的是，海尔负责安装的工程师全是具有专业

资质、采用专业设备，做到业内“唯一保证100%现场抽真空专业安装工艺”，同时还保证“无氟变频空调调整机10年免费包修”，这就让越来越多的消费者只选海尔空调。

### 三看：特价时长，五天狂欢

五一小黄金周仅有三天，一些外出旅游的消费者，担心错过这次绝无仅有的大幅优惠。对此，海尔空调的优惠时长是“史无前例的狂抢5天”，特价时间最长，保证消费者外出归来后仍能悠闲地选购，更不用在假期三天中水泄不通的卖场受拥挤之苦。同时，面对因原材料涨价、六一国家新能效标准的正式实施而带来的空调必定涨价的趋势，消费者务必抓住这最后的五天特惠，欢度五一抢购狂欢节。

快报记者 王多

## “五一”出游世博参观专家支招安全上网

随着“五一”小长假和上海世博会的临近，相关安全风险开始逐步显现。据了解，由于上海世博会于“五一”开馆迎客，全国乃至全球网民的关注热度十分高涨，目前在搜索引擎上关于“世博游览攻略”、“世博会门票”的相关信息就有上亿条。

据介绍，网民访问这些不良网站中毒后，IE浏览器首页会被恶意篡改为黑客指定的网站，程序会在后台自动点击恶意网站，帮助黑客提高网站点击率，使黑客获利，并且大量占用网民网络资源，拖慢网速的同时，还可能感染各类木马和流氓软件，使电脑成为黑客控制的“木马僵尸”。针对上述情况，瑞星安全专家提醒网民应采取如下防范措施：第一，网民在上网搜集世博会攻略和其他相关信息时，要安装具有强大防挂马能力的专业杀毒软件，避免在大规模挂马攻击中感染木马病毒。上网购买世博会门票、纪念品时，应访问相关官方网站，切勿相信一些虚假优惠的“假代理”。第三，网上发布盛会照片、更新博客时，应保证U盘等移动存储设备的安全，并且及时更新操作系统和常用软件漏洞，避免因为程序或网站漏洞感染木马、后门等病毒。

Haier  
一个世界一个家

12年免费保修  
海尔冰箱 世界名牌品质保证

## 全球冰箱新趋势： 三门换代选海尔

变频风冷全温区 低碳无霜鲜生活



贺海尔冰箱08、09连续两年全球销量第一



国际风范 新鲜我家

自2010年5月1日起，只要购买海尔冰箱家电下乡型号产品，就可享受指定零部件12年免费保修服务。

免费服务热线：4006999999

\*详请咨询店内经销商，活动最终解释权归青岛海尔股份有限公司所有。

海尔冰箱 心动五一

五一期间购海尔冰箱均可获赠精心准备的精美礼品，惊喜连连不容错过。

